JIABOPATOPHAS PABOTA Ne 5,
«/3yyeHue OCHOBHBIX XapaKTePUCTUK 0AHO(pA3ZHOTO TpaHchopMaTopay

[lesb: O3HAKOMHUTHCS C Ha3HAYCHUEM M OCHOBHBIMU XapaKTEPHCTHKAMHU OAHO(ha3HOro TpaHchopMaTopa, paboToi
TpaHchopMaTopa IPH Pa3THIHBIX peKIMaX.

OoopyaoBanme: 2 amriepMeTpa, 2 BOJbTMETPa, TPAHCPOPMATOP C BO3MOKHOCTBIO H3MEHEHUS KOJIMYECTBA BUTKOB Ha
Karyikax, pesuctop 150 Om (Harpyska), 2 TymOiepa, COCAMHUTEIbHBIC ITPOBO/IA.

Xo1 pabdoThI:
1. HauepTuTh MpUHIMNHAIBHYIO CXeMY SKCIIEPUMEHTAIBHON ycTaHOBKH: (1 Oamr)

TR1
~U 4
AMP=311.127V
FREQ=50Hz
LP=25H
LS=100H

2. UccnenoBanme pexkrMa X0J0CTOTO X01a M pEKUMa PaOOThI IO HATPY3Koi . B TabiuIle 3anucalbl CHATHIE ITO-
Ka3zaHUs aMIIEPMETPOB U BOJIBTMETPOB IIPH PA3HOM KOJHUYECTBE BUTKOB epBUUHO# (W1) 1 BTOpHuHOIM (W2) 00-
MOTOK TpaHchopMaTopa IpH X0JI0CTOM XOJ€ U B paboyeM pexxume (110 Harpy3Koi).

W | w2 | k=wiwe n2 | BB | BB U= Upew2/wi, B l, A 2 A | k=,
PEKHUM XOJIOCTOTO X072 pabounii pexum
100 | 200 002 | 220 | 440 5 84 202
100 | 500 012 | 220 | 1100 36 72
200 | 100 001 | 220 | 110 0,37 073
500 | 100 0,005 | 220 | 44 0,06 0,29

2.1 Hagyeptuth TabIMIly C YKa3aHHBIMH JaHHBIMUA. PaccunTarh KOA(GUIIMEHT TpaHchopMali ABYMS CIIOCO-
oamu: kK = wlw2 u k = U;/U,. Banucats moaydeHHbIe JaHHBIE B Ta0uIy. (2 Oania)

2.2 PaccuuTaTh ¥ 3amucarh B Tabauiy 3HadueHus Hanpsokenus Uy us npomoprun Whw2= U; /U,. (1 Gamn)
2.3 Cuenath U 3anucaTh BEIBOABL: (3 Oaiia)

- O1MHAaKOBBI JIM 3HaYeHU s Kod(puirenTa TpaHchopmaly v, MOJydeHHbIE pa3HBIMU CIIOCOOaMu ?

- B xakom ciydae TpaHchopMaTop MOHUXKAET HAIIPSHKEHUE, 2 B KAKOM TTOBBIIIACT?

- Kak u3mensiercs TOK B IepBUYHON 0OMOTKE U HAMPSHKEHUE BO BTOPUYHON OOMOTKE ITPU YBEITMYCHUH YU CIIa
BHUTKOB B IEPBHYHON OOMOTKE B PEKHUME XOJIOCTOTO X0/1a?

- Kak u3MeHseTcs TOK B MepBUYHON OOMOTKE M HAIPSDKEHHUE BO BTOPUYHON 0OMOTKE IPU YBEITUUYECHUH YK CIia
BUTKOB BO BTOPHYHOI 0OMOTKE B PEKHME XOJIOCTOr0 X0/1a?

- Kak nu3meHsieTcs Tok Harpy3ku B pabodeM (HOMHHAITLHOM) PEKHUME ITPH YBEIIMUSHU U YHCIIA BUTKOB B
MepBUYHOI 0OMOTKE?

- Kak uaMeHsieTcs Tok Harpy3kyd B paboueM (HOMUHAJILHOM) PeKHUME ITPU YBEITMYSHUH YK CIIa BUTKOB BO
BTOPUYHON OOMOTKE?

3. UccnenoBanue peskuMa KOPOTKOIO 3aMBIKAHUs TpaHcopMaTopa.

wl [ w2 ki, A | UqB lk2, A Uk, B Zx, Om uk, %
200 | 100 435 | 176 871 87,1

3.1 HauepTuTh TaOIUITy C yKa3aHHBIMHU JaHHBIMU. OTIPEACTUTh MOJTHOS COMPOTUBIICHNE KOPOTKOTO 3aMBIKAHH S
tpanchopmaropa o gopmyie: ZK = UKi/IKy (1 Gamn)

3.2 OnpeaenuTh HAMPsHKEHUE KOPOTKOTO 3aMbIKaHus 1o Gopmyie: Uk = (Zx*11/U1)*100% (11 u Uy B3sTH M3 1-11
TAOJUIIBI TPU TAKUX ke 3HaueHusX W1 u W2). (1 Gawn)

3.3 Caenatp 1 3aMMcaTh BBIBOJI: YEM XapaKTEPU3YESTCs | JIJISl YETO TIPUMEHSETCS PEXKHM KOPOTKOTO 3aMbIKaAHH S
tpanchopmaTopa? (1 6amn)



